



امتحان نهاية الفترة الاولى

(٧,٥ علامة)

السؤال الأول: ارسم دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:

١. اذا كان $\begin{bmatrix} 1- & 2- \\ 2- & 3- \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 0 & 4 \\ 2 & 1- \end{bmatrix}$ ، $2- \begin{bmatrix} 1- & س- \\ 2 & ٥- \end{bmatrix}$ جد قيمة س؟

أ. ٢- ب. ٤ ج. ٦ د. ٦-

٢. جد قيمة س التي تجعل المصفوفة $\begin{bmatrix} 2+س & 3 \\ 2- & 3 \end{bmatrix} = ١$ منفردة؟

أ. ٢ ب. -٤ ج. -٢ د. ٤

٣. اذا كانت $\begin{bmatrix} 1- & 1 \\ 1- & 1- \end{bmatrix} = ١$ ، $\begin{bmatrix} 2- & 1- \\ 2 & س \end{bmatrix} = ١$ ، فإن قيم س ، ص على الترتيب هي؟

أ. ١ ، ٢- ب. ٢ ، -١ ج. ٢ ، ١ د. ١ ، -٢

٤. اذا كان $\begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix} = \frac{1}{4} ب$ ، جد المصفوفة $٣ ب$ ؟

أ. $\begin{bmatrix} 6 \\ 12 \end{bmatrix}$ ب. $\begin{bmatrix} 4 \\ 8 \end{bmatrix}$ ج. $\begin{bmatrix} 12 \\ 24 \end{bmatrix}$ د. $\begin{bmatrix} 3 \\ 6 \end{bmatrix}$

٥. اذا كانت المصفوفة $٣ \times ٢ ب$ ، وعرفت مدخلاتها بحيث $ب_{٢٢} = هـ - ي$ ، جد قيمة $ب_{٣١} + ب_{١٢}$ ؟

أ. ٣- ب. صفر ج. ١ د. ١-

السؤال الثاني:- (١٣ علامة)

١) اذا كانت $\begin{bmatrix} 1- & 1 \\ 2- & 4 \end{bmatrix} = ١$ ، $\begin{bmatrix} 2- & 4 \\ 3- & ٥ \end{bmatrix} = ب$ ، جد ما يلي ان امكن :-

(أ) $٢ \times ب$ (ب) $(٢- ب)^{-١}$

(٨ علامات)

٢) حل المعادلة المصفوفية التالية:-

$$\begin{bmatrix} 3- & 2 \\ 2 & 1 \end{bmatrix} ٢- س ٢ = \left(\begin{bmatrix} 2- & 1 \\ ٥ & ٠ \end{bmatrix} + س \right) ٣$$

(٥ علامات)

تابع أسئلة الرياضيات للصف الثاني التجاري ٢٠٢١/٢٠٢٢ / نهاية الفترة الاولى الصفحة الثانية

السؤال الثالث :- (١٢ علامة)

(٥ علامات)

$$\text{جد } \begin{vmatrix} 3 & 2 & 1 \\ 3 & 1 & 2 \\ 2 & 4 & 5 \end{vmatrix} = 1 \text{ اذا كانت } 1$$

(٧ علامات)

٢) باستخدام طريقة كرامير حل نظام المعادلات التالي $2x + 3y = 12$
 $x + 2y + 3 = 0$

القسم الثاني: يتكون من سؤالين وعلى الطالب ان يجيب على سؤال واحد فقط منها

السؤال الرابع :- (٧,٥ علامة)

اذا كانت $B^{-1} = \begin{bmatrix} 2 & 1 \\ 1 & 3 \end{bmatrix}$ ، جد المصفوفة S بحيث

$$B \times S^{-1} = \begin{bmatrix} 0 & 2 \\ 1 & 1 \end{bmatrix}$$

السؤال الخامس :- (٧,٥ علامة)

جد قيمة S التي تحقق $\begin{vmatrix} 3 & 2-S \\ S & 2 \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} 2-S & S \\ 5 & 0 \\ S & 4 & 1 \end{vmatrix}$

﴿ انتهت الأسئلة ﴾

مدير المدرسة: مهند قاسم



معلم المادة: عوض محمد واري

$$dX_t = \begin{bmatrix} \mu & \sigma \\ \kappa & 0 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 0 & 1 \end{bmatrix} = \text{EXP } P \quad \textcircled{1}$$

$$\begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 0 & 1 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} \mu + \sigma & 0 \\ \kappa + \mu & 1 + \sigma \end{bmatrix} =$$

$$\begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 0 & 1 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} \mu & \sigma \\ \kappa & 0 \end{bmatrix} = P - \sigma \Rightarrow (P - \sigma) \textcircled{2}$$

$$\begin{bmatrix} 1 - \mu & \sigma \\ 0 & 1 \end{bmatrix} =$$

$$\textcircled{3} = 1 - \mu - \sigma = |P - \sigma|$$

$$\begin{bmatrix} \mu & \sigma \\ \kappa & 0 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 & \mu \\ \kappa & 1 \end{bmatrix} \textcircled{4} = (P - \sigma)$$

$$\begin{bmatrix} \mu & \sigma \\ \kappa & 0 \end{bmatrix} - \sigma = \left(\begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 0 & 1 \end{bmatrix} + \sigma \right) \mu \textcircled{5}$$

$$\begin{bmatrix} \mu & \sigma \\ \kappa & 0 \end{bmatrix} - \sigma = \begin{bmatrix} 1 & \mu \\ 0 & 1 \end{bmatrix} + \sigma \mu$$

$$\begin{bmatrix} \mu & \sigma \\ 0 & 1 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 1 & \mu \\ \kappa & 0 \end{bmatrix} = \sigma \mu - \sigma \mu$$

$$\begin{bmatrix} 1 - \mu & \sigma \\ 0 & 1 \end{bmatrix} = \sigma$$

$$\begin{vmatrix} 1 & 0 \\ \varepsilon & 0 \end{vmatrix} \omega + \begin{vmatrix} \nu - \rho & \rho \\ \rho & 0 \end{vmatrix} \nu + \begin{vmatrix} \nu - 1 & 1 \\ \rho & \varepsilon \end{vmatrix} \rho = \begin{vmatrix} \nu & \rho & 1 \\ \nu & 1 & \rho \\ \rho & \varepsilon & 0 \end{vmatrix} \quad \textcircled{10}$$

$$\omega - \nu + (10) + \varepsilon - \rho + (10) + \rho - \rho = 1 - \nu =$$

$$\rho \omega - \nu + \nu \rho - \nu + \rho - \rho + 1 - \nu =$$

زیرین معادلات

$$\rho \omega = \nu + \rho + \nu \rho - \nu$$

$$\varepsilon = \rho + \nu$$

$$\begin{bmatrix} \rho \omega \\ \varepsilon \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} \nu & \rho \\ \rho & \nu \end{bmatrix} \begin{bmatrix} \nu - 1 \\ \rho \end{bmatrix}$$

$$\rho \omega = \nu - \rho = |\rho|$$

$$\nu - \rho = \nu + \rho - \nu = \rho = |\rho|$$

$$\rho \varepsilon = \nu + \rho = \begin{vmatrix} \nu - \rho & \rho \\ \rho & 1 \end{vmatrix} = |\rho|$$

$$\rho \omega = \frac{\nu}{\rho} = \frac{|\rho|}{|\rho|} = 1$$

$$\rho \varepsilon = \frac{\nu}{\rho} = \frac{|\rho|}{|\rho|} = 1$$

$$\begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{bmatrix} \Rightarrow \sigma \times 0 \quad \sigma \neq 0$$

$$\begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{bmatrix} = \sigma \times 0$$

$$\begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{bmatrix} = \sigma \times 0$$

$$\begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{bmatrix} \times \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{bmatrix} = \sigma \times 0 \times \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{bmatrix}$$

$$\begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{bmatrix} = \sigma \times 0$$

$$\begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{bmatrix} = \sigma \Rightarrow \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{bmatrix} = \sigma$$

$$\begin{vmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} 1 & 1 \\ 0 & 0 \\ 0 & 0 \end{vmatrix} = 0$$

$$\begin{vmatrix} 1 & 1 \\ 1 & 1 \\ 1 & 1 \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} 1 & 1 \\ 0 & 0 \\ 0 & 0 \end{vmatrix} = 0$$

$$1 - \sigma - \sigma = (-1 - \sigma) + (-\sigma) = -1 - 2\sigma$$

$$1 - \sigma - \sigma = 1 - \sigma + \sigma + \sigma = 1 + \sigma$$

$$1 - \sigma - \sigma = 1 - \sigma + \sigma = 1$$

$$= 1 - \sigma + \sigma = 1$$

$$= (1 - \sigma)(1 + \sigma)$$

$$1 - \sigma = 1 \quad 1 + \sigma = 1$$

